

Колхозники приезжают в театр...



Зрители, которые побывали на прошлой неделе в Кабардино-Балкарском драматическом театре, обратили внимание на особую атмосферу праздничности, царившую там. Через ярко освещенные подъезды в парк вырывались музыка, веселый говор, смех. Театр гостеприимно встречал своих дорогих гостей — колхозников Чегемского района. Вместе с клубным самодеятельным оркестром приехали они к нам.

Перед началом спектаклей заслуженный артист РСФСР и народный артист КБАССР М. М. Тубаев от имени актеров поздравил колхозников с трудовой победой и пожелал им еще больших успехов в работе. Гостям была показана одна из новых работ кабардинской труппы — спектакль «Кремлевские куранты». Зрители горячо благодарили артистов за хорошую постановку.

Коллективное посещение театра колхозниками Чегемского района стало традиционным. Каждый год после уборки урожая приезжают они в Нальчик, чтобы познакомиться с новыми спектаклями театра. В свою очередь актеры бывают частыми гостями в колхозах Чегемского района в самую горячую летнюю пору.

За последнее время спектакль «Кремлевские куранты» посмотрели 1.400 колхозников из сельхозартелей «Нартан», имени Сталина и других.

З. ПОПОВА.

На снимке: встреча колхозников сельхозартеля имени Сталина, Чегемского района, с артистами Кабардино-Балкарского драмтеатра. Слева направо: заслуженный артист РСФСР и народный артист КБАССР Мухамед Тубаев, доярка Леца Алиева, заслуженная артистка РСФСР и народная артистка КБАССР Буха Сибекова, звеньевая Люся Кадзокова, доярка Люсена Карданова, заслуженная артистка КБАССР Калиса Балкарова и звеньевая Люба Пекова.

Фото М. СУАНОВА.